ZAPRASZAMY
na bezpłatny kwalifikacyjny kurs zawodowy
A.15 REALIZACJA PROCESÓW DRUKOWANIA Z FORM DRUKOWYCH

Drukarz to osoba, która zajmuje się obsługą wszystkich maszyn i urządzeń drukarskich używanych w procesie drukowania. Do jego obowiązków należą, m.in.: czynności przygotowawcze do drukowania, nadzór nad drukowaniem nakładu, obsługa maszyn drukujących.
Drukarz może podejmować pracę w drukarniach i zakładach poligraficznych jako maszynista we wszystkich technikach drukowania, pomocnik maszynisty, kopista, technolog, w firmach rzemieślniczych, w zakładach prowadzących usługi poligraficzne.
Szkoła współpracuje z firmami branży poligraficznej, umożliwiającymi realizację zajęć praktycznych w zakładzie pracy.
Warunki przyjęcia na kurs:
· ukończone 18 lat (lub ukończenie 18 lat do końca 2016 roku),
· złożenie kompletu dokumentów do kancelarii szkoły:
1. ksero świadectwa ukończenia szkoły (minimum gimnazjum lub 8-letniej szkoły podstawowej),
2. ksero dowodu osobistego,
3. podanie (wzór w załączeniu).

Postępowanie rekrutacyjne jest prowadzone na podstawie ustawy z dnia 7 września 1991 o systemie oświaty (Dz.U. z 2004 r. nr 256, z późn. zm.), ustawy z dnia 6 grudnia 2013 r. o zmianie ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 3 stycznia 2014 r. poz. 7), Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 16 lipca 2012 r. w sprawie przypadków, w jakich do publicznej lub niepublicznej szkoły dla dorosłych można przyjąć osobę, która ukończyła 16 albo 15 lat, oraz przypadków, w jakich osoba, która ukończyła gimnazjum, może spełniać obowiązek nauki przez uczęszczanie na kwalifikacyjny kurs zawodowy (Dz. U. poz. 857)
Terminarz:
1. [bookmark: _GoBack]Składnie wniosków wraz z dokumentami od 23.05.2016 do 30.06. 2016r.
2. Ogłoszenie listy przyjętych - 05.07.2016r. godz.12.00.
3. Postępowanie uzupełniające od 06.07.2016r. do  31.08.2016r.
Kurs trwa trzy semestry. Odbywa się w trybie zaocznym.
Uczestnicy kursu po uzyskaniu zaświadczenia o jego ukończeniu mogą przystąpić do egzaminu potwierdzającego kwalifikację A.15.  Realizacja procesów drukowania z form drukowych           
Warunkiem rozpoczęcia  kursu jest zgłoszenie się 20 osób.

Kurs kwalifikacyjny zawodowy jest prowadzony wg programu nauczania uwzględniającego podstawę programową kształcenia w zawodach w zakresie kwalifikacji A.15.
Kwalifikacyjny kurs zawodowy kończy się zaliczeniem wszystkich przedmiotów zarówno w kształceniu teoretycznym jak i praktycznym.
Osoba która uzyskała zaliczenia otrzymuje zaświadczenie o ukończeniu kwalifikacyjnego kursu zawodowego wg wzoru stanowiącego załącznik do Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 stycznia 2012 roku
Ukończenie kwalifikacyjnego kursu zawodowego umożliwia przystąpienie do egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie (przeprowadzanego w sposób określony przez Centralną Komisję Egzaminacyjną).
Aby uzyskać tytuł zawodowy drukarza trzeba mieć ukończoną zasadniczą szkołę zawodową lub kurs kompetencji ogólnych na poziomie zasadniczej szkoły zawodowej.
wzór podania na kurs 
dodatkowe informacje : kancelaria szkoły  52 3611008
