Regulamin konkursu :  http://selfieplus.frse.org.pl/o-selfie/

Kreatywnie, inspirująco, na bieżąco. . . 
Pochwal się projektem publikując zdjęcia i filmy na Platformie selfie+!
Platforma selfie+ to miejsce stworzone specjalnie dla beneficjentów programów: Erasmus+ PO WER, Polsko-Litewski Fundusz Wymiany Młodzieży oraz Polsko-Ukraińska Rada Wymiany Młodzieży i służy do prezentowania działań projektowych realizowanych przy wsparciu Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji.
Dołączenie do społeczności selfie+ to nie tylko okazja do zaprezentowania najciekawszych relacji z działań projektowych, ale wymiana doświadczeń i dobrych praktyk, inspiracja dla instytucji działających w obszarze edukacji, a także doskonała zabawa połączona z uczeniem się.
Publikując zdjęcie na Platformie selfie+, należy przypisać je do jednej z 3 kategorii:
· Rezultaty projektów – przedstaw rezultaty swojego projektu; co udało się osiągnąć, jakie efekty przyniosły działania, chodzi zarówno o rezultaty materialne, jak i niematerialne
· Twój projekt w jednym ujęciu – za pomocą jednego zdjęcia przedstaw główny temat działań projektowych;
· Pokaż nam plusy swojego Erasmusa+ – jak projekt realizowany w ramach programu Erasmus+ wpłynął na Twoje życie.
[bookmark: _GoBack]W konkursie mogą wziąć udział zdjęcia z projektów realizowanych od początku funkcjonowania Programu Erasmus+, POWER.
Zdjęcia mogą zgłaszać realizatorzy projektów których działania zakończyły się lub trwają nadal.
Zdjęcia dodane w terminie od 24 kwietnia do 30 września 2017 r. wezmą udział w konkursie. Każdy program wybierze swoich zwycięzców w trzech kategoriach. Informacje o nagrodzonych zdjęciach podamy na stronie internetowej do 31 października 2017 r.
Zachęcamy do zapoznania się z Regulaminem konkursu selfie+.
Z każdego projektu może zostać zgłoszone tylko jedno zdjęcie w jednej z 3 kategorii.
Materiały publikowane na platformie muszą spełnić odpowiednie wymagania techniczne. Zdjęcia należy publikować w formacie JPG, a ich wielkość nie powinna przekraczać 1 MB. Do zdjęcia należy dołączyć krótki opis – maksymalnie 500 znaków.
Sposób dodawania zdjęć został opisany w Instrukcji dodawania zdjęć.
Warunkiem korzystanie z platformy selfie+ jest zapoznanie się i zaakceptowanie Regulaminu korzystania z Platformy selfie+.
Zachęcamy do chwalenia się projektami w sposób kreatywny i twórczy!

